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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

Deliberazione n. 56 del  13/05/2020

Assessore Proponente: MORTULA SILVANO

OGGETTO:   EVENTUALE ASSUNZIONE A TEMPO DETERMINATO  E ORARIO DI 
LAVORO  A  TEMPO  PIENO  (36  ORE  SETTIMANALI),  DI  N.2  ISTRUTTORI  DI 
VIGILANZA, CATEGORIA C, POS. ECON. C1 DEL CCNL VIGENTE - MANDATO AL 
RESPONSABILE DEL SERVIZIO

L’anno duemilaventi addì tredici del mese di maggio alle ore 11:38 nella Casa Comunale, 
previa  l’osservanza  di  tutte  le  formalità  prescritte  dalla  vigente  legge  comunale  e 
provinciale, vennero oggi convocati a seduta i componenti la Giunta Comunale, che nelle 
persone  seguenti  risultano  presenti  alla  trattazione  della  proposta  di  deliberazione  in 
oggetto:

  
MONTAUTI DAVIDE SINDACO Presente
  
PETROCCHI VALENTINA VICE SINDACO Presente
  
MAI DANIELE ASSESSORE Assente
  
PAOLINI CHIARA ASSESSORE Assente
  
MORTULA SILVANO ASSESSORE Presente

  
Presenti  n. 3 Assenti n. 2

Partecipa il SEGRETARIO ROSSI ANTONELLA che provvede alla redazione del presente 
verbale.

Presiede la seduta, nella sua qualità di SINDACO, il Sig. MONTAUTI DAVIDE che dichiara 
aperta la trattazione dell'oggetto sopra indicato.



Deliberazione n. 56 del  13/05/2020

LA GIUNTA COMUNALE

Richiamata la propria  precedente Deliberazione n. 38 del  27.03.2020, con la  quale è 
avvenuta la programmazione triennale del fabbisogno di personale  2020/2021/2022, sia 
per quanto riguarda le assunzioni a tempo indeterminato, che le assunzioni con forme di 
lavoro flessibile;

Atteso che  tale  atto  prevede  per  l’annualità  2020,  tra  le  altre,  l’assunzione  a  tempo 
determinato full-time  di n.2 unità Cat. C da assegnare all’Area di Vigilanza; 

Considerato che  in  questo  Comune  non  è  vigente  alcuna  graduatoria  riferita  alla 
Categoria C e al profilo professionale richiesto per assunzioni a tempo determinato;

Rilevato  che,  al  fine  di  contenere  al  massimo i  tempi  propedeutici  all’assunzione  del 
predetto personale, con nota pec del 16 marzo 2020 è stata richiesta a tutti  i  Comuni 
dell’Elba ed al  Comune di Piombino, l’eventuale disponibilità di  graduatorie in corso di 
validità per il profilo professionale richiesto di Istruttore di Vigilanza Cat. C, pos. Econ. C1, 
a  tempo  determinato,  nonché  l’autorizzazione  all’utilizzo  della  stessa  secondo  quanto 
previsto dalla normativa vigente;

Atteso che nessun Ente ha inviato alcuna comunicazione al riguardo;

Ritenuto  pertanto  di  dover  procedere  all’espletamento  di  una  selezione  pubblica  per 
l’eventuale assunzione a tempo determinato con orario di lavoro a tempo pieno (36 ore 
settimanali), di n.2 Istruttori di Vigilanza Categoria C, Pos. Econ. C1 del CCNL vigente e la 
conseguente  formazione  di  una  graduatoria  per  eventuali  altre  assunzioni  a  tempo 
determinato,  tempo  pieno  o  parziale,  pari  qualifica  e  profilo,  dando  mandato  al 
Responsabile dell’Area Amministrativa per tutti i necessari e conseguenti adempimenti;

Rilevato  altresì  che,  in  considerazione  della  situazione  di  emergenza  epidemiologica 
legata al Covid-19, sia necessario stabilire che la selezione avverrà mediante colloquio da 
svolgersi con modalità a distanza e/o in presenza, ai sensi di quanto previsto dalle misure 
normative recentemente adottate e  vigenti per il contenimento del contagio;

Con voti unanimi legalmente espressi in forma palese,

DELIBERA

1. di dare mandato al  Responsabile dell’Area Amministrativa per tutti  i  necessari  e 
conseguenti  adempimenti volti  all’espletamento  di  una  selezione  pubblica  per 
l’eventuale assunzione a tempo determinato con orario di lavoro a tempo pieno (36 
ore settimanali), di n.2 Istruttori di Vigilanza Categoria C, Pos. Econ. C1 del CCNL 
vigente  e  la  conseguente  formazione  di  una  graduatoria  per  eventuali  altre 
assunzioni a tempo determinato, tempo pieno o parziale,  pari  qualifica e profilo, 



stabilendo che la selezione avvenga mediante colloquio da svolgersi con modalità a 
distanza  e/o  presenza,  ai  sensi  di  quanto  previsto  dalle  misure  normative 
recentemente adottate e vigenti per il contenimento del contagio del Covid-19; 

2. di trasmettere il presente deliberato al Responsabile dell’Area Amministrativa per i 
provvedimenti di competenza relativi all’espletamento delle procedure necessarie;

3. di  dichiarare,  ai  sensi  dell’art.  134 del  Decreto Legislativo 18/08/2000 n. 267,  il  
presente  atto  immediatamente  eseguibile,  in  considerazione  dell’urgenza  di 
provvedere in merito.
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Letto, approvato e sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.

Verbale n. 23 del 13.05.2020

IL SINDACO
MONTAUTI DAVIDE

IL SEGRETARIO
ROSSI ANTONELLA


